
Cfmara Municioalde Jaauari6na
Estado de Sio Paulo

Ata da Vig6sima Terceira Sessio Ordinaria, do primeiro ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos treze de outubro
de dois mil e vinte e um. is dezoito horas e trinta minutes, na bala das Sess6es
'Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio

Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidents Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice-Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espina de Souza Munoz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texts Biblico, conforms Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sends que o Sr. PresidenLe convidou o Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho para proferir o seguinte texts: Carta aos Romanos - Capitulo I,
versfculos 16 -- 17."Ngo me envergonho do Evangelho, pris ele 6 forma de Deus
para a salvagao de todo aquele que acredita, do judeu em primeiro lugar, mas
tamb6m do prego. De haLO, no Evangelho a justiga se revela Qnica e
exclusivamente atrav6s da fi, conforms diz a Escritura: 'o juste viva pda fb". A
seguir, o Sr. Presidente solicitou um minute de si16ncio pdas vitimas da
COVID-19. Em seguida determinou para que todos registrassem subs presengas
nos terminais eletr6nicos, constatando os senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Proencio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Munoz, Rodrigo Reis de Souza, RomiJson Nascimento Silva, Silvio Luiz
Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho.
Deixou de comparecer o Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo. Constatando
nQmero regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao,
dando initio ao Expediente: primeiramenLe, o Sr. Presidents colocou em
votagao da Ata da Sessgo Ordingria anterior, a qual foi aprovada por
unanimidade de votos polo Plenfrio e assinadas pda Mesa. Em seguida, o Sr.
Presidents determinou a leitura da Materia Constance do Expedience: pda
ordem, o Sr. Jose Muniz pediu a palavra apresentando requerimento verbal,
baseado no Art. 213, 1T do Regimento Intemo solicitando que fosse dispensada
a leitura da materia oriunda do Executive Municipal, dos Projetos, dos
Requerimentos, das Indicag6es e das Mog6es dos Senhores Vereadores, e das
correspond6ncias de diversos, lendl-se apenas as ementas, homo constavam na
Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos. A seguir, foram feitas as seguintes leituras: do Senhor
Prefeito: Oficios: ] SEGOV n ' 00953/2021 acusando o recebimento das
Indicag6es n's: 469, 470, 471 e 472/2021 da Sra. Ana Paula Espina de Souza
Muniz: 465. 473 e 474/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio; 466, 467 e
468/2021 do Sr. Rodrigo Reis de Souza; 2 SEGOV n ' 00954/2021 acusando o
recebimento dos Requerimentos n's: 326/2021 dos Srs. Francisco de Souza
Campos e Walter Luis Tozzi de Camargo; 327, 328. 329 e 330/2021 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio; 331/2021 do Sr. Jose Muniz; 3 SEGOV n '
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00955/2021 -- dando resposta ao Requerimento n ' 312/2021 do Sr. Silvio Luiz
Telles de Menezes solicitando informag6es sobre a quantidade do total de
bombeiros municipais a disposigao do Municlpio e quantos deles sio servidores
concursados e comissionados; 4 SEGOV n ' 00960/2021 -- dando resposta ao
Requerimento n ' 324/2021 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando
informag6es referentes is demarcag6es das vagas na Rua Franco, Vila 12 de
Setembro 1, na lateral do Parque dos Lagos; 5 SEGOV n ' 00961/2021 dandy
resposta ao Requerimento n ' 325/2021 do Sr. Wanderley Teodoro Filho
solicitando informag6es referentes aos alunos que necessitam reforgo escolar e
foram prqudicados devido a pandemia; 6 SEGOV n ' 00962/2021 dandy
resposta ao Requerimento n ' 321/2021 do Sr. Francisco de Souza Campos
solicitando informag6es sabre melhorias nas vagas de estacionamento ao redor
do Centro de Especialidades M6dicas do Municipio; 7 SEGOV n ' 00963/2021
- dando resposta ao Requerimento n ' 322/2021 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando informag6es references a construgao de vagas de
estacionamentos no com6rcio "CaH Varanda". Projeto: I De Lei do Sr. Jose
Ala6rcio de Toledo Lima Junior disp6e sabre o respeito dos servigos p6bicos
a dignidade, especialmente de criangas e adolescentes, pessoas em
desenvolvimento e em condigao de especial fragilidade psico16gica;
Requerimentos: I Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando ao Executive
Municipal informag6es a respeito da Feira Livre ocorrida aos stibados tendo em
vista que o Oficio SEGOV n ' 75 1/2021, referente ao Requerimento 0145/2021,
de sua autoria, ngo respondeu adequadamente o solicitado; 2 Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicitando ao Executivo Municipal informag6es se ha
previsao ou possibilidade de colocagao de lombadas ou outros meios de
redutores de velocidades na rua Artur Nogueira, nas proximidades do n ' 256,
no Jardim Maud 1, pr6ximo da Escola AVANTE; 3 Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre o
procedimento adotado para fiscalizagao das calgadas no Municipio, into 6, se
estio de acordo com o C6digo de Postural e demais legislag6es pertinentes,
especialmente em relagao a acessibilidade, entre outras quest6es; 4 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando ao Executivo Municipal informag6es
sobre a possibilidade de implementar um protocolo digital para solicitagao de
zeladoria, manutengao e sugest6es das pragas, parquet e espagos pOblicos do
Municipio; 5 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo
Municipal informar quando seri enviado a etta Casa de Leis, Projeto de Lei
Complementar para que sega viabilizada a isengao de IPTU a im6veis tombados
e inventariados pele CONPHAAJ, nests Municipio; 6 Do Sr. Alonso Lopes da
Silva, solicitando ao Executivo Municipal infomlag6es sabre as provid6ncias
que esLgo sends tomadas em relag5o a okra que vai facilitar a entrada e safda do
bairro Reserva da Barra, pda Vicinal Oscar Pereira Dias. Indicag6es. I Da Sra.
Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipalque deja
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realizado mutirio de atendimento psico16gico a criangas e adolescentes aos
finais de selnana em parceria com a Interclinicas; 2 Da Sra. Ana Paula Espina
de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal que sega realizada a
manutengao/reparos ou troca de equipamentos de exercicio flsico da academia
ao ar livre localizada na rua Amazonas, pr6ximo a Subestagao da CPFL; 3 Da
Sra. Ana Paula Espana de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipalque
deja instalado 04 (quatro) ventiladores na area de espera para pacientes na
Unidade de Campanha da COVID UPA; 4 Da Sra. Ana Paula Espana de
Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal que deja disponibilizado para
todos os estagifrios contratados pda Prefeitura, uma Cesta de Natal; 5 Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal que seja
reforgado o policiamento no bairro Jardim Alice, especialmente na Rua
Fiorentini; 6 Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal
que seja efetuado melhorias, especialmente a utilizagao de compactadores de
terra para compactar o solo na estrada do bairro Tanquinho; 7 Do Sr. Alonso
Lopes da Silva solicitando ao Executive Municipalque deja denominada uma
Praia, em nosso Municipio, com o name do Rotary Club de Jaguariilna; 8 Do
Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal que sda sinalizada uma
vaga de carga e descarga, na rua Eduardo Tozzi, 1215, no Jardim Planalto; 9 Da
Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executive Municipal
para que a pesca esportiva possa ser realizada todos os fjnais de semana no
Parque dos Lagos; 10 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executive Municipal realizag5o de operagao tapa buraco na rua Moacir Pirelli,
no Jardim Sio Joan; ll Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executivo Municipal realizagao de operagao tapa buraco na rua Pemambuco,
no Jardim Sio Joan; 12 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executivo Municipal realizagao de pavimentagao asf altica na rua Vict6rio
Grimaldi Milani; 13 Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executive Municipal substituigao de plazas ileglveis com noJne de mas nos
bairros Vila Sese de Setembro, Dom Bosco e Vila Sio Francisco; 14 Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal instalagao
de redutor de velocidade(lombada) na Avenida Alexandre Marion, deb'onto ao
Co16gio Integrado, em amboy os sentidos; 15 Do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo solicitando ao Executivo Municipal instalagao de redutor de
velocidade (lombada) atendendo ao protocols n ' 6632/2020; 16 Do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipal instalagao de
redutor de velocidade (lombada) na Praia Basaglia, 170 Vila 12 de Setembro
(Escola Irineu Espedito Ferrari); 17 Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz
solicitando ao Executive Mtmicipal que deja instalada uma cancela na rotat6ria
da Galeria Ramos, para a passagem da Maria Fumaga. Mog6es: I Do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Luiz Femandes Maiao,
ocorrido em 07 de outubro de 2021, aos 61 ands; 2 Do Sr. Walter Luis Tozzi de
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Camargo e Francisco de Souza Campos de Congratulag6es e Louvor a Policia
Militar, Policia Municipal e Policia Civil de Jaguariana, pdas agnes conjuntas
nos Qltimos dias em garantir a seguranga publica da cidade, promovendo
pris6es em flagrante e elucidando crimes. A seguir, de acordo com o Regiments
Intemo, o Sr. Presidente colocou em votagao simb61ica as seguintes
Proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art. 154, alfnea 6nica, do Regimento Intemo,
alterado pdas Resolug6es n's 63 e 91. IRequerimento Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando ao Executive Municipal informag6es a respeito da Feira
Livre ocorrida aos sfbados tends em vista que o Oficio SEGOV n ' 751/2021,
referente ao Requerimento 0145/2021, de sua autoria, n5o respondeu
adequadamente o solicitado, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 2
Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio, solicitando ao Executivo
Municipal informag6es se hd previsao ou possibilidade de colocagao de
lombadas ou outros meios de redutores de velocidades na rua Artur Nogueira,
nas proximidades do n ' 256, no Jardim Maui 1, pr6ximo da Escola AVANTE, o
qual foi aprovado por unanilnidade de votos; 3 Requerimento Do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio, so]icitando ao Executivo Municipal infomtag6es sobre o
procedimento adotado para fiscalizagao das calgadas no Municipio, isto 6, se
estgo de acordo com o C6digo de Postural e demais legislag6es pertinentes,
especialmente em relagao a acessibilidade, entry outras quest6es, o qual foi
aprovado por unanimidade de votos; 4 Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos
Pro&ncio, solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre a
possibilidade de implementar um protocolo digitalpara solicitagao de zeladoria,
tnanutengao e sugest6es das pragas, parques e espagos pablicos do Municlpio, o
qual foi aprovado por unanimidade de votos; 5 Requerimento Do Sr. Walter
Luis Tozzi de Camargo, solicitando ao Executive Municipal informar quando
seri enviado a esta Casa de Leis, Projeto de Lei Complementar para que sda
viabilizada a isengao de IPTU a im6veis tombados e inventariados polo
CONPHAAJ, nests Municipio, o qualfoi aprovado por unanimidade de votos;
6 Requerimento Do Sr. Alonso Lopes da Silva, solicitando ao Executivo
Municipal informag6es sobre as provid6ncias que estio sendo tomadas em
relagao a obra que vai facilitar a entrada e maida do bairro Reserva da Baba,
pda VicinalOscar Pereira Dias, o qualfoi aprovado por unanimidade de votes;
7 Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo de pesar peso passamento do
Sr. Luiz Femandes Maigo, ocorrido em 07 de outubro de 2021, aos 61 anon, a
qual foiaprovada por unanimidade de votos; 2 Mogao Do Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo e Francisco de Souza Campos de Congratulag6es e Louvor a
Policia Militar, Policia Municipal e Policia Civil de Jaguariana, pdas agnes
conjuntas nos Qltimos dias em garantir a seguranga publica da cidade,
promovendo pris6es em flagrante e elucidando crimes, a qual foi aprovada por
unanimidade de votes. Em seguida, deixou livre a palavra aos senhores
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Vereadores, que quisessem fazer uso seguindo ordem de inscrigao em livro,
versando sobre Temas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de seth
minutos e trinta segundos para falar: fizeram uso da palavra os senhores:
Cristiano Jose Cecon, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Rodrigo Reid de
Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de
fazer uso da palavra os senhores: Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, Ana Paula Espina de Souza Munoz, Erivelton Marcos Pro&ncio,
Francisco de Souza Campos, Jose Muniz e Rotnilson Nascimento Silva.
Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15 (quinze)
minutes, conforms determinava o Art. 149, Parggrafo Unico, do Regimento
Intemo. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidents reabriu a Sessio
solicitando para que todos registrassem a presenga nos ter'rninais eletr6nicos,
onde foram registradas as presengas dos senhores: Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz
Telles de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho
Deixou de comparecer o senhor Walter Luis Tozzi de Camargo. Constatado o
nQmero regimental, o Sr. Presidente deu initio a Ordem do Dia. Em Primeira
Discussgo: I Projeto de Lei n ' 062/2021 do Executive Municipal que altera a
Lei Municipal n ' 1.628/2005, que disp6e sabre a criagao do sistema de
estacionamento rotativo paso de veiculos em areas especiais das vias a
logradouros pablicos "zona Azul", e da outras provid6ncias; (quorum de
deliberagao: lnaioria absoluta: Art. 50 do R.I). Leitura do Parecer em Conjunto
das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento,
Finanq;as e Contabilidade; de Obras, Planejamento, Servigos Pablicos,
Atividades Privadas e Transportes e de Meir Ambiente, Uso, Ocupagao e
Parcelamento do Solo. Em seguida, o Sr. Presidents informou que havia
recebido, dos Srs. Erivelton Marcos Pro&ncio, Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina Souza Muniz, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, RoJnilson
Nascimento Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa Morrinho, a seguinte Emenda Modificativa: Modifique-se ao
art. 3' do Projeto de Lei em epigrafe, a seguinte redagao: Art. 3' - O $ 4' do art.
I' da Lei 1628/2005, passara a vigour com a seguinte redagao: $ 4' Qualquer
alteragao das normal Hixadas pele decreto a que dude o $ 2' e do prego pablico
a que se refers o $ 3', deste artigo, serf discutida previamente em audi6ncia
publica ou consulta popular; a seguir, o Sr. Presidente solicitou que fosse feita a
leitura da mesma. A seguir, em discussio a emenda pediram a palavra os
senhores Erivelton Marcos Pro6ncio e Rodrigo Refs de Souza. Em seguida, em
votagao foia referida emenda aprovada por unanimidade de votes. A Seguir,
em discussio e o Projeto de Lei n ' 062/2021 (Tempo de uso da palavra: 20
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minutos, dada Vereador(art. 297, 1, "a"), pediram a palavra os senhores Wilian
Barbosa do Morrinho, Wanderley Teodoro Filho, Erivelton Marcos Pro6ncio,
Jose Muniz e Cristiano Jose Cecon. Em votagao, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes. 2 Projeto de Lei Complementar n ' 010/2021 do
Executivo Municipal, que disp6e sobre o procedimento para a instalagao de
infraestrutura de suporte para Estagao Transmissora de Radiocomunicagao --
ETR autorizada pda Ag6ncia Nacional de Telecomunicag6es ANATEL, nos
tennos da Legislagao Federal vigente. (quorum de deliberagao: maioria
dimples: Art. 50 do R.I). Leitura do Parecer em Conjunto das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Obras, Planejamento, Servigos Pablicos, Atividades
Privadas e Transported. Em seguida, o Sr. Presidente infomiou que havia
recebido do Sr. Francisco de Souza Campos, a seguinte Emenda Modificativa:
Modifique-se ao art. 3' do Projeto de Lei em epigrafe, com a seguinte redagao:
Art. 20. A fiscalizagao do atendimento aos limited referidos no art. 6' desta lei
complementar para exposigao humana aos campos e16tricos, magn6ticos e
eletromagn6ticos gerados por estag6es transmissoras de radiocomunicagao, bem
coho a aplicagao das eventuais sang6es cabiveis, serif efetuadas pda Ag6ncia
Nacional de Telecomunicag6es ANATEL, nos tempos dos artigos ll e 12,
inciso V. da Lei Federal n ' 11.934, de 05 de maid de 2009. Em discuss5o a
emenda, pediu a palavra o Sr. Francisco de Souza Campos A seguir, em
votagao foia referida emenda aprovada por unanimidade de votos. Em seguida,
em discussio o projeto de Lei Complementar n ' 010/2021, pediram a palavra os
senhores Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Francisco de Souza Campos, Wilian Barbosa do Morrinho, Rodrigo Reid de
Souza e Alonso Lopes da Silva. A seguir, em votagao foio mesmo prqeto
aprovado por unanimidade de votes. Terininada a Ordem do Dia, o Sr.
Presidents deu inlcio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores, que se
manifestariam sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandato (Art. 168, R.I.) Cada Vereador teria o puzo mfximo de
05 (cinco) minutes para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal terra duragao mixima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
168, R.I.); fizeram uso da palavra os Srs. Wilian Barbosa do Morrinho,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Rodrigo Reid de Souza e Alonso Lopes da Silva. A
seguir, fariam uso da palavra os Srs. Wanderley Teodoro Filho, Ana Paula
Espana de Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos,
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Romilson Nascimento Silva
e Silvio Luiz Teller de Menezes, que a passaram. O senhor Presidente lembrou
que no dia seguinte, quarta-keira, haveria reuni5o de Comiss6es, is 18h30min.
A seguir, encerrou a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordinfria para o dia
] 9 de outubro de 2021, terra-keira, com initio determinado para is 18h30min.
A referida Ata foitranscrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da
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Mesa n ' 20 de 13 de mano de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de
lnaio de 2021. Para votagao delta Ata acompanha relat6rio impresso polo
sistema de gravagao e transcrigao das SessCies delta Cfinara Municipal de
Jaguariana, contendo today as informag6es da presents sessio. Ao final de dada
m6s, depois de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um
DVD contends as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual
serf catalogado e devidamente arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavrei a
presente ata que aida e achava contbrme, vai devidamente assinada

Ve reador Af'i
PtMaente

Vereador Silfi(!&iiiz Teller de Menezes
Vice Presidente

Vereadora Paula Espina de Souza Muniz
imeira Secretfria

Vereaddr C
Sehun
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